



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΜΕΣΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Αρ. Φακ.: 07.24.001.011
Αρ. Τηλ.: 22809578
Τηλ/πο : 22 800 862
Ηλ. Ταχ.: dme-geografia@schools.ac.cy

31 Ιανουαρίου 2023

Διευθυντές/τριες,
Γυμνασίων και Εξαταξίων Γυμνασίων
Δημόσιας και Ιδιωτικής Εκπαίδευσης Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης

Θέμα: 9^{ος} Παγκύπριος Διαγωνισμός στη Γεωγραφία της Κύπρου

Παρακαλούμε όπως μεριμνήσετε, ώστε να ενημερωθούν οι μαθητές/τριες του σχολείου σας σχετικά με την ανακοίνωση που ακολουθεί και αφορά στη δυνατότητα συμμετοχής τους στον **9^ο Παγκύπριο Διαγωνισμό στη Γεωγραφία της Κύπρου**.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Γεωγραφικός Όμιλος Κύπρου σε συνεργασία με την Επιθεώρηση Φυσικής/Γεωγραφίας, διοργανώνει τον **9^ο Παγκύπριο Διαγωνισμό** μεταξύ μαθητών/τριών των Δημοσίων και Ιδιωτικών Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης, με σκοπό την προώθηση της γεωγραφικής παιδείας και γνώσης στην Κύπρο. Ο διαγωνισμός διεξάγεται στο πλαίσιο της Ημέρας της Γεωγραφίας που καθιερώθηκε από τον Γεωγραφικό Όμιλο Κύπρου και φέτος είναι η 10^η Μαΐου 2023. Την ημέρα αυτή θα προγραμματιστεί εκδήλωση, στη διάρκεια της οποίας, μεταξύ άλλων, θα βραβευθούν οι μαθητές και οι μαθήτριες που θα διακριθούν στον διαγωνισμό.

Το θέμα του διαγωνισμού είναι: «**Η πολιτισμική Γεωγραφία της Κύπρου διαχρονικά**»

Δηλώσεις συμμετοχής και αποστολή εργασιών

Οι εργασίες που θα εκπονηθούν από τους/τις μαθητές/τριες στον ελεύθερο τους χρόνο θα πρέπει να υποβληθούν μέχρι τις **7 Απριλίου 2023**.

Για τον σκοπό αυτό θα πρέπει τα σχολεία:

A. Να συμπληρώσουν, ανά εργασία, τη **Δήλωση Συμμετοχής** που επισυνάπτεται, και να την αποστείλουν στις ηλεκτρονικές διευθύνσεις panayiotisarg@primehome.com και dmegeografias@gmail.com μέχρι τις **10 Μαρτίου 2023**.

B. Να αποστείλουν ταχυδρομικά τις εργασίες των σχολείων στον Γεωγραφικό Όμιλο Κύπρου μέχρι τις **7 Απριλίου 2023**, στην διεύθυνση:

Γεωγραφικός Όμιλος Κύπρου
Υπόψη κ. Παναγιώτη Αργυρίδη
Τ.Θ. 14239
Λευκωσία 2155




Βραβεύσεις

Θα δοθούν: α) 1^ο, 2^ο και 3^ο βραβείο και δίπλωμα σε μαθητές/τριες Γυμνασίων και
β) 1^ο, 2^ο και 3^ο βραβείο και δίπλωμα σε μαθητές/τριες Λυκείων.

Επίσης, θα δοθούν ονομαστικά διπλώματα σε υπεύθυνους καθηγητές/τριες και σχολεία, των οποίων οι μαθητές/τριες θα διακριθούν στον διαγωνισμό.
Στους μαθητές/τριες που δεν θα βραβευτούν θα δοθεί βεβαίωση για τη συμμετοχή τους στον Παγκύπριο Διαγωνισμό.

Όροι του Διαγωνισμού

- α) Η εργασία γίνεται στον προσωπικό ελεύθερο χρόνο των μαθητών/τριών.
- β) Η εργασία μπορεί να γίνει στην Ελληνική ή στην Αγγλική γλώσσα.
- γ) Η έκταση της εργασίας να έχει έκταση 1000 - 2000 λέξεις.
- δ) Η εργασία θα πρέπει να συνοδεύεται από φωτογραφίες, χάρτες και σχεδιαγράμματα.
- ε) Οι μαθητές/τριες να παραθέτουν τα στοιχεία τους, ονοματεπώνυμο, σχολείο, τμήμα, τηλέφωνο και ηλεκτρονική διεύθυνση, τα οποία θα πρέπει να είναι καλυμμένα με αδιαφανές αυτοκόλλητο.



Δρ Κυπριανός Δ. Λούης
Διευθυντής Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης

